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                                              Verbale n. 26/2018 

 

L’anno 2018 il giorno 06 del mese di Febbraio si è riunita la VII^ Commissione Consiliare 

presso la propria sede di via Bonanno, 51, giusta Convocazione del Presidente prot. n. 50 del 

30.01.2018  

 

Ore  10.15 il Presidente Rosario Arcoleo invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al Presidente 

è presente solo la Consigliera Sabrina Figuccia; pertanto, non essendo presente il numero legale, si 

rinvia l’appello di un’ora. 

Alle ore 11.00 il Presidente Rosario Arcoleo invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al 

Presidente è presente la Consigliera Sabrina Figuccia e il Consigliere Claudio Volante; pertanto, 

essendo presente il numero legale, il Presidente, in seconda Convocazione, apre la seduta assistito 

dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Il Presidente pone all’o.d.g. il seguente tema 

 

COMUNICAZIONI PRESIDENTE E CALENDARIZZAZIONE LAVORI CONSILIARI 

 

LETTURA DISAMINA E APPROVAZIONE DEI VERBALI 

 

Il Presidente comunica che è pervenuta richiesta di Convocazione da parte dell’Assessore Sergio 

Marino per il giorno 07.02 p.v. ore 15.00 presso i locali dell’Assessorato alle Attività Produttive per 

discutere sulla proposta di delibera avente ad oggetto  “MODIFICA AL REGOLAMENTO PER 

LA CONCESSIONE DI SUOLO PUBBLICO PER ATTIVITA’ DI RISTORO 

ALL’APERTO ADOTTATO CON DELIBERAZIONE DI C.C. N. 252 DEL 02.09.2014” 

(AREG 1910183/2017) - parere richiesto con motivi d’urgenza il 10.01.2018  

Si concorda che parteciperanno alla suddetta riunione il Presidente Rosario Arcoleo ed il Vice 

Presidente Claudio Volante. 

Il Presidente Arcoleo comunica, altresì, che l’audizione preventivata per domani, mercoledì 07.02 

alle ore 11:30 con l’UGL per quanto concerne: “Situazione occupazionale lavoratori Azienda 

Dnata- Aeroporto Punta Raisi”, viene rinviata a data da concordare. 

Il Presidente invita il Segretario a dare lettura del verbale del 24.01.2018. 

Alle ore 11.35 arrivano anche i Consiglieri Marcello Susinno e Giuseppina Russa. 

Il verbale viene letto ed esaminato e viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Alle ore 12.00 si allontana la Consigliera Sabrina Figuccia. 

I lavori consiliari proseguono. 

Il Presidente invita il Segretario a dare lettura del verbale del 05.02.2018. 

Il verbale viene letto ed esaminato e viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente comunica, infine, che gli uffici di Segreteria hanno provveduto a richiedere alla Sispi 

S.p.A. la documentazione di cui alla seduta di ieri e ad inoltrarla alla D.ssa Mandalà.  
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Il Consigliere Susinno chiede di sapere se ad oggi sono pervenuti gli emendamenti della V 

Commissione consiliare. Gli uffici di segreteria rispondono di no. Il Consigliere Susinno dunque 

chiede al Presidente di sollecitare ulteriormente il ricevimento di detti verbali. Il Consigliere 

Susinno si riserva di predisporre un emendamento che riguarda il ruolo delle circoscrizioni 

relativamente alla questione dell’istituenda consulta giovanile. 

Il Presidente  lo rassicura della circostanza che il Presidente Bertolino si è impegnato a far pervenire 

i suddetti emendamenti entro questa settimana. 

Dopo ulteriore discussione alle ore 12:30 il Presidente, dichiara chiusa la seduta, rinviando alla 

prossima seduta utile  la lettura approvazione e sottoscrizione del presente verbale.   

      

                Il Segretario                               Il Presidente  

                Liliana Volo                                                                          Rosario Arcoleo 

 

       

             

         

                          


